Zakladni geometrické utvary

Sestroj piimku p = <> AB. Sestroj K; K¢p
a) q;AeqLlp
b) mKen [p
c) L1(B;2cm)
d) — KB

Sestroj ¢tverec ABCD : a = 6 cm. Vypocitej jeho obvod a obsah.

Sestroj p; p = < AB

Barevné vyzna¢ : a) — AB
b) « AB
c) = BA
d) « BA

Uhly
Sestroj thel a; a = 120°. Sestroj osu thlu « .

a) 45°12°+12°56 '= 57°68 = 58°8°

b) 45°127- 12°56" = 44°72" - 12°56" =32°16’
c) 45°12°.7=315°84"=316°24"

d) 45°12":4=11°18"

a) Pteved na vtefiny :
1°2°37=3600"+120"+3"=3723"
b) Pieved na stupné a minuty :
1421 = 23°41° 14217 :60= 23°
221
41’




